

运气好还有 3 级宝石伙伴(天龙八部 95 级才能带)或者美人极品

《天龙八部 3D》中最刺激的体系便是国际 boss , 这是游戏中摆脱龙套身份最好的活动 , 首要前提是 , 你得会打 boss! 多少无辜玩家好不简单组上高富帅部队 , 却由于不会打 boss。

不明白技巧被他们喷什麼都不是 , 最终走上惨遭抛弃的命运 , 除此之外 , 还能获取很多制造书 , 这个看等级 , 假如你小于 60 级那麼就取得 60 戒指和护符以及 70 级药品制造书。

假如大于 60 级就取得 80 级的制造书 , 命运好还有 3 级宝石 , 天山童姥同伴(95 级才能带)或者天山童姥佳人(极品) , 後边的排名元宝壹次 $80 >> 50$ 的递减 , 只需参加至少能有 50 元宝。

国际 BOSS 是每天 14 点和晚上 21 点的时候改写 , 改写地 : 雪原 , 坐标 17 , 22 邻近。玩家可在雪原地图中的任意壹条线都能够击杀 , 可是 BOSS 只有壹只 , 每个线的 BOSS 都是统壹的。

这里留意：尽管部队 4 个人能够在不同的线击杀 boss, 损伤是计算到壹起的，
但仍是建议 4 个人在同壹条线，原因後边告诉大家部队装备：这里小编引荐部队中
至少要有 1 个和尚+1 个逍遥。



其他人员咨意组织，爲什麼呢，打 boss 无非便是看谁的损伤高，而和尚的狮子吼能够进步进犯力，逍遥的祝融技能是壹切工作里边损伤最大化，boss 是下午 2 点和晚上 9 点开端。

轻功系统亦或飞身入崖探寻天龙八部武林绝学千里追凶巧避凶险

那麼咱们必须 1 点半之前和 8 点半之前就应该组好部队，提前半小时到雪原等
候，队员必须全部到壹个线，而且最好是人多的线，爲什麼呢，上面也介绍了，和
尚有狮子吼技能。



大家都在壹条线，都会有进犯力加成，那麼打出的损伤必然就高。那麼爲什麼要人多的线呢，你想啊人多的话 boss 就不简单打到你，你就能够安心输出，人越多你就越安全。

打 boss 前几分鍾，大家要留意的点如下：检查佳人阵图，是否选择进犯，射中，暴击这些类型的。然後翻开侠客体系，把增加进犯、射中、暴击、穿透的侠客都带上。

这个技能是给部队里边全体人员加进犯力，假如你有制造药品，最好是制造增加进犯力的使用，这些准备都能爲团队殴伤 Boss 的损伤增益不少，细节决定壹切。

《天龍八部 3D》中最刺激的體系便是國際 boss，這是遊戲中擺脫龍套身份最好的活動，首要前提是，妳得會打 boss!多少無辜玩家好不簡單組上高富帥部隊，卻由於不會打 boss。

不明白技巧被他們噴什麼都不是，最終走上慘遭拋棄的命運，除此之外，還能獲取很多制造書，這個看等級，假如你小于 60 級那麼就取得 60 戒指和護符以及 70 級藥品制造書。

假如大于 60 級就取得 80 級的制造書，命運好還有 3 級寶石，天山童姥同伴(95 級才能帶)或者天山童姥佳人(極品)，後邊的排名元寶壹次 $80 > > 50$ 的遞減，只需參加至少能有 50 元寶。

國際 BOSS 是每天 14 點和晚上 21 點的時候改寫，改寫地：雪原，坐標 17，22 鄰近。玩家可在雪原地圖中的咨意壹條線都能夠擊殺，可是 BOSS 只有壹只，每個線的 BOSS 都是統壹的。

這裏留意：盡管部隊 4 個人能夠在不同的線擊殺 boss，損傷是計算到壹起的，但仍是建議 4 個人在同壹條線，原因後邊告訴大家部隊裝備：這裏小編引薦部隊中至少要有 1 個和尚+1 個逍遙。

其他人員咨意組織，為什麼呢，打 boss 無非便是看誰的損傷高，而和尚的獅子吼能夠進步進犯力，逍遙的祝融技能是壹切工作裏邊損傷最大化，boss 是下午 2 點和晚上 9 點開端。

那麼咱們必須 1 點半之前和 8 點半之前就應該組好部隊，提前半小時到雪原等候，隊員必須全部到壹個線，而且最好是人多的線，為什麼呢，上面也介紹了，和尚有獅子吼技能。

大家都在壹條線，都會有進犯力加成，那麼打出的損傷必然就高。那麼為什麼要人多的線呢，你想啊人多的話 boss 就不簡單打到你，你就能夠安心輸出，人越多你就越安全。

打 boss 前幾分鍾，大家要留意的點如下：檢查佳人陣圖，是否選擇進犯，射中，暴擊這些類型的。然後翻開俠客體系，把增加進犯、射中、暴擊、穿透的俠客都帶上。

這個技能是給部隊裏邊全體人員加進犯力，假如你有製造藥品，最好是製造增加進犯力的使用，這些準備都能為團隊毀傷 Boss 的損傷增益不少，細節決定壹切。